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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia:  

“O bicho vai pegar” 

 

Boog é um urso-pardo domesticado, que vive na pacata cidade de Timberline. Ele é a 

grande estrela dos shows ecológicos de sua cidade, sendo que à noite desfruta das 

acomodações da garagem de Beth, guarda-florestal que o criou desde que era filhote. Porém, 

nem todos gostam de Boog. Shaw é um deles, pois acredita que os animais estão conspirando 

contra os humanos. Em uma de suas caçadas, ele traz à cidade Elliot, um cervo de um único 

chifre que ainda está vivo. Após vários pedidos, Boog decide ajudá-lo e solta Elliot. Querendo 

retribuir o favor, Elliot segue Boog até sua casa e decide libertá-lo de sua garagem, a qual 

considera como sendo seu cativeiro. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-59897/>. (Com corte e adaptação).  

 

Questão 1 – A conjunção, destacada no segmento “Porém, nem todos gostam de Boog.”, 

classifica-se como: 

(     ) alternativa.  

(     ) conclusiva.  

(  x ) adversativa.  

 

Questão 2 – Observe:  

 

“Shaw é um deles, pois acredita que os animais estão conspirando contra os humanos.” 

 

Cite uma conjunção com o mesmo sentido da que foi grifada nesse trecho: 

“porque”.  

 

Questão 3 – No texto, há uma locução conjuntiva. Identifique-a: 

“desde que”. 

 

Questão 4 – Sublinhe a conjunção a seguir: 

 

“Querendo retribuir o favor, Elliot segue Boog até sua casa e decide libertá-lo de sua garagem, a 

qual considera como sendo seu cativeiro.” 

 

Questão 5 – A conjunção sublinhada anteriormente inicia uma oração chamada de: 

(     ) absoluta.  

(  x ) coordenada.  

(     ) subordinada.  

 


